

J e g y z ő k ö n y v
Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. április 16-án tartott rendkívüli üléséről

Határozat:

13/2015. (IV.16.) Kt.

**Készült Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. április 16-án megtartott rendkívüli üléséről.**

Az ülés helye: Rigyác Község Önkormányzata (8883 Rigyác, Szabadság u. 4.)

Ülés kezdési ideje: 16.00 óra

Ülés befejezési ideje: 16.35 óra

Jelen vannak: Homály Balázs polgármester
 települési képviselő
 Kántor László települési képviselő
 Keléné Molnár Melinda települési képviselő
 Szalai-Gaál Mónika jegyző
 Pöczéné Csóri Magdolna jkv. vezető

Homály Balázs polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert az 5 fő települési képviselők köréből 4 fő jelen van, az ülést megnyitja.

NAPIRENDI PONT

1.) Az önkormányzat gazdasági programja

Előadó: Homály Balázs polgármester

Homály Balázs polgármester szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület 4 igen, (nem:0; tartózkodás:0) szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadja el megtárgyalásra:

1.) Az önkormányzat gazdasági programja

Előadó: Homály Balázs polgármester

NAPIRENDTÁRGYALÁSA:

1.) Az önkormányzat gazdasági programja

Előadó: Homály Balázs polgármester

Homály Balázs polgármester:Tájékoztatja a képviselőket, hogy az alakuló ülést követő hat hónapon belül kell elfogadni a gazdasági programot, a tervezési időszak 2015- 2019 között időszakra vonatkozik. Részletesen ismerteti a gazdasági programot. Kéri az ötleteket, javaslatokat.

Keléné Molnár Melinda települési képviselő:A településfejlesztés felsorolása között kéri javítani a Kodály tér fejlesztése a Rigyáci Kulturális és Sportegyesület szervezésében került a munka elvégzésre, továbbá kéri a fejlesztésre tervezett pénzösszeg törlését.

Homály Balázs polgármester: Aki egyetért Keléné Molnár Melinda képviselő által javasolt módosításokkal, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen,(nem:0;tartózkodás:0) szavazattal a módosításokat elfogadja.

Keléné Molnár Melinda települési képviselő:Kérdezi, hogy a gazdasági programban felsorolt rendezvények tényleges napja ismert-e.

Homály Balázs polgármester: A gazdasági programban felsorolt rendezvények pl. anyák napja, gyermeknap ismert, a többi rendezvény időpontját a testület fogja eldönteni. A rendezvények szervezésében részt vállal a közművelődési közfoglalkoztatott személy, a képviselő-testület irányító szerepet tölt be, valamint pénzügyileg fedezi a rendezvények költségeit. Ismerteti, hogy a gazdasági programba szerepel a Napsugár utca összekötése a Szabadság utcával, de ezt a munkát csak szakaszosan tudják elvégeztetni. A garázs bővítése elkezdődött, sikerült venni bontott Lindab lemezt, ebből lenne az oldal fala a garáznak.

Borsos Attila települési képviselő: Véleménye szerint a Napsugár utcai járda építése legyen a végső szakasz, a legfontosabb a Kossuth utca összekötése a Szabadság utcával.

Homály Balázs polgármester: Aki egyetért Borsos Attila képviselő által javasolt módosítással, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen,(nem:0;tartózkodás:0) szavazattal a módosítást elfogadja.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Homály Balázs polgármester: Aki egyetért a korábbi módosításokkal elfogadott gazdasági programmal, kéri szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

13/2015. (IV. 16.) Kt. határozat

Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- a.) a 2014-2019. évekre vonatkozó gazdasági programját az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.
b.) felkéri a polgármestert, hogy a gazdasági programban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Homály Balázs polgármester

Homály Balázs polgármester: megállapítja, hogy több kérdés és hozzászólás nem érkezik, és mivel további megtárgyalandó téma nincs, a megjelenést megköszöni, az ülés bezárja.

k.m.f.

Homály Balázs
Homály Balázs
polgármester



Szalai-Gaál Mónika
Szalai-Gaál Mónika
jegyző